

泛海酒店集團有限公司榮獲 5 年 Plus 「商界展關懷」標誌

(香港 — 2014 年 5 月) 由泛海集團有限公司擁有及管理，皇悅酒店集團於 2009 年創立了一個名為「藝術童關心」的企業公民責任項目，透過舉辦不同的活動及工作坊，協助本地有特殊需要的兒童及青少年發掘其興趣及潛能，並提供教育及康復支援，提倡社會傷健共融。

擁有著相同的宗旨、願景及抱負，我們與香港耀能協會 (前「香港痲痺協會」)，一家本地康復服務機構，聯手推行「藝術童關心」是項別具意義的項目，為協會不同年齡的服務對象舉辦不同的活動及工作坊，希望協助他們發掘及加以發展自己的興趣及潛能。酒店集團更於本年度榮獲香港社會服務聯會頒發 5 年 Plus 「商界展關懷」標誌。



於過去五年間，我們跟香港耀能協會合辦了一系列不同類型的活動及工作坊，由學童創作畫作、社區探訪(學校探訪及就業講座)，到富有學術及創意的工作坊及慈善義賣，讓學前小童、中學生、成年人以至家長都有機會參與，讓各成員發展他們的天賦與技巧、豐富他們的工作及生活體驗。

「藝術童關心」自成立至今舉辦的活動及工作坊包括：童製作 同分享 ♥ 愛心曲奇工作坊、慈善義賣、學校探訪，當中專為香港耀能協會中學生而設的活動包括 OLE² 工作影子計劃、餐桌禮儀工作坊、耀能佳音 冬暖皇悅音樂會、工作情境體驗計劃，讓患有高智能自閉症的成年學員於酒店實習 100 小時，以及酒店贊助香港耀能協會舉辦的家長培訓課程。

皇悅酒店集團 集團市場推廣總監許霜華小姐指出，「香港社會服務聯會的『[商界展關懷計劃](#)』是一個強大的平台，匯聚超過 2,700 間關懷企業及組織參與，共同為社會不同的社群謀福祉。皇悅酒店集團於本年度榮獲 5 年 Plus 『商界展關懷』標誌，酒店集團將繼續與香港耀能協會合作，共同合辦學校探訪、就業講座、為高中生及患有高智能自閉症學員而設的工作體驗計劃及贊助香港耀能協會舉辦的家長培訓課程等活動。」

泛海酒店集團有限公司 執行董事及集團財務總監吳維群先生表示：「在這五年間，我們積極在多個層面深化及擴展彼此的伙伴合作關係，無論在互相運用各自的資源上、服務對象的全面性、舉辦的活動內容及層面上，我們都希望能夠互相匯聚資源，將關愛推廣至最廣及最闊的受眾，讓更多人有機會受惠及參與「藝術童關心」社區關懷企劃的活動。」

新聞稿 – 泛海酒店集團有限公司榮獲 5 年 Plus 「商界展關懷」標誌

香港耀能協會行政總裁方長發先生表示：「皇悅酒店集團多年來熱心幫助本會的服務使用者，他們投入的除了是時間和金錢外，還包括每位員工的熱誠和愛心。對本會的服務使用者來說，皇悅酒店的義工服務和工作體驗安排，不單給予了他們歡樂和關懷，他們還得到了珍貴的學習機會。為此，我們對皇悅酒店致以衷心的感謝。」



左起：香港耀能協會服務副總主任黃潔萍女士、香港耀能協會高級經理黃林詠風女士、皇悅酒店集團助理市場推廣經理江紫寧小姐、皇悅酒店集團市場推廣總監許霜華小姐及香港耀能協會企業傳訊主任林少芳小姐，於 2014 年 2 月 28 日舉行之社區伙伴合作展 2014 領取 5 年 Plus 「商界展關懷」證書

關於皇悅酒店集團 (www.empirehotelsandresorts.com)

皇悅酒店集團由泛海集團有限公司擁有及管理，集團於香港聯合交易所上市(上市編號 292)。泛海酒店集團有限公司於香港擁有三家酒店 — 位於灣仔的港島皇悅酒店、尖沙咀皇悅酒店及銅鑼灣皇悅酒店，另一家則位於加拿大溫哥華。全部酒店皆鄰近商業會議中心及購物區，盡享便利優勢。香港的皇悅酒店附近交通網絡四通八達，鄰近香港鐵路網絡、天星碼頭，及可輕易通往中國及珠江三角洲的海、陸、鐵路樞紐。酒店致力為住客提供無可比擬的便利及真正舒適的住宿享受。

關於香港耀能協會 (www.sahk1963.org.hk)

香港耀能協會（協會）創立於 1963 年，最初名為「香港痲痺兒童會」，1967 年易名為「香港痲痺協會」，為不同年齡的痲痺人士提供康復服務。後來協會因應社會需要，為各類身體殘障人士開創多項服務。隨著服務範疇及對象愈益廣泛，協會遂於 2008 年改名為「香港耀能協會」，以「耀承所授 卓越展能」為信念，為殘疾人士提供多元化的康復服務，發展他們的潛能，提升其獨立能力和自信，協助他們融入社會。協會所提供的服務分為四個核心範疇，包括「兒童及家庭支援服務」、「特殊教育」、「成人服務」及「社區支援服務」，並附以多個專項服務計劃。現時協會轄下 61 個服務單位及專項服務計劃，每年服務逾 8,000 個家庭。

- 完 -

傳媒查詢

許霜華 (Eva Hui) | 皇悅酒店集團 集團市場推廣總監 | 電話：3692-2131 / 6064-8023 |

電郵：evahui@empirehotelsandresorts.com

江紫寧 (Elaine Kong) | 皇悅酒店集團 集團助理市場推廣經理 | 電話：3692-2132 / 6067-7966

| 電郵：elainekong@empirehotelsandresorts.com